
Montageanleitung Kleinkindersitz „Waabe“ 
 

 
Lieferumfang: 

 
1 x Sitz 
1 x Oberer Ring 
2 x Mittelsteg 
4 x Seitenrohr 
4 x J-Haken 
4 x Schraube M8x30 
4 x Schraube M8x16 
4 x Mutter M8 
4 x Gummikappe 

 
Nehmen Sie den oberen Ring und setzen Sie die J-Haken ein. 
 
Jetzt setzen Sie die 4 Schrauben M8x30 in die passenden Löcher. 
 
Befestigen Sie jetzt die Mittelstege. Ziehen Sie die Schrauben nicht fest an! 
 
Setzen Sie nun die Seitenröhrchen auf die J-Haken. 
 
Jetzt setzen Sie das Schaukelbrett auf die J-Haken und Mittelstege. 
 
Verschrauben Sie nun den Sitz mit den Mittelstegen von der Unterseite. Benutzen Sie hierzu die 4 
Schrauben M8x16.  
Richten Sie jetzt die Mittelstege und Seitenröhrchen aus. Ziehen Sie die Schrauben fest. 
 
Ziehen Sie die J-Haken jetzt soweit nach oben, dass Sie die Kette einhaken können. 
Drehen Sie den Sitz wieder auf den Kopf. Ziehen Sie nun die Muttern der J-Haken an.   
 
Als letztes setzen Sie bitte die Gummikappen auf die Schrauben M8x30, um diese abzudecken.   
 
 

 
 

Stand: 06/2009 


